



Cap.12. MUNCA EDUCATIVĂ, ACTIVITĂȚI EXTRAȘCOLARE. PARTENERIATE EDUCATIVE, PROIECTE LOCALE ȘI NAȚIONALE DERULATE ÎN ANUL ȘCOLAR 2018/2019

Nr.crt.	Denumirea Acțiunii/ Instituțiile partenere	Scopul și descrierea activităților derulate	Locul desfășurării activității/lor	Echipe de proiect	Data/Peri oada	Grup țintă
1.	“ VORBEȘTE-MI! ”- proiect de parteneriat educațional cu CCD MM, Colegiul Național «Vasile Lucaciu», Baia Mare, Colegiul Tehnic « George Barițiu », Liceul Teoretic « Emil Racoviță”, Asociația Team for Youth, ARPF, MM, Fundația “Centrul pentru Dezvoltarea Intreprinderilor Mici și Mijlocii”, Maramureș	Activitate desfășurată cu ocazia Zilei Internaționale a limbilor europene și având ca scop promovarea studiului limbilor germană, engleză, italiană, spaniolă și franceză comunicarea în aceste limbi și dezvoltarea creativității elevilor.	Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Profesorii de limbi străine din instituțiile partenere	26 septembrie 2018	Elevi din clasele IX-XII de la C.N. «Mihai Eminescu » și elevi din instituțiile partenere
2.	« Let’s do it, Romania ! » parteneriat cu Nature’s Guardian, Baia Sprie	Proiectul și-a propus desfășurarea unor activități de ecologizare în cadrul acțiunii Ziua de curățenie națională, cu scopul conștientizării de către elevi a importanței protejării mediului înconjurător	Barajul Firiza	Dir.prof. Marius CRĂCIUN Dir.adj.prof. Rodica MONE prof. Maria CIUMĂU prof. Monica CÂNDEA prof. Ionuț COVACIU Prof. Anca GAVRA Prof. Gizella	15 septembrie 2018	Elevi din clasele IX-XII de la C.N. «Mihai Eminescu »



				SARKOZI		
3.	“ Spune NU drogurilor ”- proiect de parteneriat educațional cu C.P.E.C.A Maramureș și Serviciul de Ajutor Maltez în România	Scopul proiectului a fost creșterea nivelului de informare, educare și conștientizare a populației școlare, în vederea neînceperii consumului de droguri, în cadrul programelor școlare, extrașcolare și de petrecere a timpului liber.	Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Dir.prof. Marius CRĂCIUN Dir.adj.prof. Rodica MONE prof. Maria CIUMĂU Diriginții	Anul școlar 2018/2019	Elevi din clasele IX-XII de la C.N. « Mihai Eminescu »
4.	« Funda Umană »- parteneriat cu Asociația Esperando, Baia Mare pentru marcarea Zilei Paraliziei Cerebrale.	Proiect constând în crearea unei funde din siluete umane cu scopul conștientizării de către tineri despre existența persoanelor cu nevoi speciale precum și dezvoltarea abilităților de a relaționa cu aceste persoane	Spatial Public Baia Mare (Centrul Vechi)	Reprezentanți ai Asociației Esperando, Baia Mare Diriginți și profesori de la C.N. « Mihai Eminescu »	3 octombrie 2018	Elevi din clasele IX-XII de la C.N. « Mihai Eminescu »
5.	” GÂNDURI DESPRE EDUCAȚIE ”- proiect de parteneriat educațional cu Biblioteca Județeană „Petre Dulfu”, Baia Mare, Școala Gimnazială „Lucian Blaga”, Colegiul de Arte, Baia Mare, Colegiul Național «Vasile Lucaci», Baia Mare	Proiect constând în desfășurarea unor activități de promovare a rolului și imaginii pozitive a cadrelor didactice, promovarea rolului educației ca notă definitorie a unui popor și cunoașterea unor norme privind drepturile copilului, în special dreptul la educație.	CDI-Colegiul Național «Mihai Eminescu» Biblioteca Județeană „Petre Dulfu”, Baia Mare Școala Gimnazială „Lucian Blaga”, Colegiul de Arte, Baia Mare, Colegiul Național	Dir.prof. Marius CRĂCIUN Dir.adj.prof. Rodica MONE Prof. Gavra Anca prof. Ciumău Maria prof. Lungu Andreia Prof. doc. Fonai Ramona Prof. Bolchiș Maria Prof. Rettegi	5 octombrie 2018-Ziua Mondială a Educației	150 de elevi de la C.N. « Mihai Eminescu » Elevi din școlile și liceele partenere



			«Vasile Lucaciu», Baia Mare	Cristina Prof. Sarkozi Gizella		
5.	« R&C-Recunoaște și schimbă »-proiect internațional coordonat de Direcția de Asistență Socială, Maramureș	Proiect constând în desfășurarea unor activități pe tema identității personale și a relațiilor	Colegiul Național «Mihai Eminescu» Biblioteca Județeană „Petre Dulfu”, Baia Mare	Dir.prof. Marius CRĂCIUN Dir.adj.prof. Rodica MONE prof. Alina COSTIN prof. Andreia Lungu	Anul școlar 2018/2019	Elevii claselor a X-a C și a X-a H
6.	” Nu vreau să fiu o victimă. Deschide ochii! ”-parteneriat cu Inspectoratul de Poliție al Județului Maramureș Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității	Proiect constând în desfășurarea unor activități care a vizat conștientizarea tinerei generații cu privire la respectarea drepturilor omului, a prevenirii conflictelor, a conviețuirii într-un mediu economic, social și cultural divers, capabil să acorde șanse de împlinire tuturor, cunoașterea și prevenirea fenomenului de trafic de ființe umane	Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Dir.adj.Prof. Rodica Mone, prof. Maria Ciumău prof. Steliana Pop prof. Ioana Timiș Prof. Anca Gavra Prof. Maria Bolchiș Prof. Cristina Rettegi Prof. Alina Costin Admin. Claudia Mărieș Admin. Marin Crăciun	18 Octombrie 2018-Ziua Internațională de luptă împotriva traficului de persoane	60 de elevi din clasele IX-XII de la C.N. « Mihai Eminescu »



7.	« #U Turn against violence »- parteneriat cu Asociația Centrul de Cercetare, Inovare și Transfer Tehnologic « NORDTech », Baia Mare	Scopul protocolului a fost colaborarea pentru crearea unui mediu favorabil atât în incinta școlii cât și la nivel comunitar, printr-un management eficient al conflictelor și implicarea cadrelor didactice și a comunității în crearea unor contexte de învățare adecvate unui comportament pașnic	Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Dir.prof. Marius CRĂCIUN Dir.adj.prof. Rodica MONE prof. Maria CIUMĂU Diriginții	Anul școlar 2018/2019	Elevi din clasele IX- XII de la C.N. « Mihai Eminescu »
8.	FLORI DE GÂND ÎMPOTRIVA VIOLENȚEI – Campanie de 16 zile de activism împotriva violenței asupra femeii și organizat de AFIV Artemis Baia Mare și DAS Baia Mare, în parteneriat cu Graiul Maramureșului, Femina XXI, Asociația YMCA Baia Mare și Biblioteca Județeană “Petre Dulfu” Baia Mare	Concurs de creație literară și artistică	Biblioteca Județeană „Petre Dulfu”, Baia Mare Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Profesori de limba română și educație artistică din liceu	12 noiembrie- 10 decembrie 2018	Elevi din clasele IX- XII de la C.N. « Mihai Eminescu »
9.	„ Învăț, știu și aplic bunele maniere ”- ediția a v-a- parteneriat cu Colegiul Tehnic Transilvania Baia Mare	Proiect constând în organizarea și desfășurarea concursului județean „Învăț, știu și aplic bunele maniere”	Colegiul Național «Mihai Eminescu» Biblioteca Județeană “Petre Dulfu”	Dir.prof. Marius CRĂCIUN Dir.adj.prof. Rodica MONE prof. Maria CIUMĂU Prof. Mihaela POPAN	Octombrie- noiembrie 2018	Elevi din clasele IX- XII de la C.N. « Mihai Eminescu »



10.	« Cum arată Toleranța?! » - proiect educațional	Proiect constând în desfășurarea unor activități de promovare a unor valori și atitudini precum respectul față de demnitatea și drepturile omului, dialogul intercultural, spiritul civic, toleranța și înțelegerea, prevenirea și stoparea fenomenului de bullying	Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Prof. Marius Vasile CRĂCIUN- Director Prof. Rodica MONE- Director Adjunct Prof. Psih. Steliana POP Prof. Maria CIUMĂU- Prof. Buda Claudia Prof. Szebeni Laura Prof. Incze Cristina	16 noiembrie 2018- Ziua Internațională a Toleranței	Elevii din clasele IX, XII de la C.N. « Mihai Eminescu »
11.	„Franceza te angajează” - proiect derulat de Institutul Francez Cluj	Scopul proiectului promovarea limbii franceze în domeniul profesional dar și a firmelor care angajează personal vorbitor de limba franceză	Institutul Francez Cluj	Profesorii de limba franceză din liceu	16 noiembrie 2018	Elevi din clasele IX, XII de la C.N. « Mihai Eminescu »
12.	„Campanie de prevenire a criminalității, precum și de facilitare a reintegrării sociale a persoanelor private de libertate” -parteneriat cu Administrația Penitenciarelor Maramureș	Proiect constând în vizitarea Penitenciarului, „expunerea poveștilor de viață” de către persoanele private de libertate și prezentarea cauzelor care au dus la alegerea acestui drum infracțional, dezbateri, etc.	Penitenciarul Baia Mare Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Prof. Marius Vasile CRĂCIUN- Director Prof. Rodica MONE- Director Adjunct	Anul școlar 2018/2019	Elevi ai claselor a XI-a și a XII-a



				Prof. Psih. Steliana POP Diriginți ai claselor a XI-a și a XII-a		
13.	„Ziua Ștafetei”-proiect derulat de Fundația „Terre des hommes”-Elveția	Proiectul a vizat facilitarea participării tinerilor și a copiilor la deciziile importante care le pot facilita viața și comunitatea în care trăiesc	Colegiul Național «Mihai Eminescu» Comunitatea locală	Prof. Psih. Steliana POP Prof. Maria CIUMĂU- Prof. Buda Claudia Prof. Fischer Romina Prof. Tămaș Corina	Noiembrie- decembrie 2018	Elevi ai claselor XH, XI E, XI G, XIIF
14.	„Cine sunt eu și ce vreau să fac în viitor. Scopurile și identitatea tinerilor”-parteneriat cu UBB Cluj-Napoca/Laboratorul de dezvoltare a Sinelui și a Identității”	Proiectul a constat în aplicarea de chestionare elevilor din clasele a XI-a și a XII-a cu scopul de a explora aspecte ce țin de dezvoltarea tinerilor când se apropie de finalizarea liceului, planurile lor de viitor și construirea unor strategii-suport pentru adolescenți în pregătirea lor pentru viitor	Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Dir.prof. Marius CRĂCIUN Dir.adj.prof. Rodica MONE prof. Maria CIUMĂU Diriginții claselor a XI-a și a XII-a	Anul școlar 2018/2019	Elevii claselor a XI-a și a XII-a



15.	„Am fost și-om fi”- proiect de parteneriat educațional cu Colegiul Tehnic « George Barițiu », Liceul Teoretic « Emil Racoviță », Palatul Copiilor “Baia Mare”, Episcopia Ortodoxă a Maramureșului și Sătmăruului Baia Mare, Colegiul Tehnic « Anghel Saligny », Baia Mare	Proiectul a vizat formarea și promovarea valorilor și conștiinței naționale, în crearea unei imagini pozitive față de istoria neamului, formarea spiritului civic și patriotic păstrând cu sfințenie elementele de identitate națională culturală, înzestrarea elevilor cu un repertoriu de cunoștințe privind dragostea pentru istorie, tradiție, neam românesc.	Casa Tineretului, Baia Mare	Director Prof.Crăciun Marius Director adj.Mone Rodica Prof. Bolchiș Maria Prof. Popan Mihaela Consilier educativ prof.Ciumău Maria	23 noiembrie 2018	Elevii instituțiilor partenere
16.	„Drepturile omului- drepturile mele” -proiect de parteneriat educațional cu Colegiul Tehnic « Aurel Vlaicu », Baia Mare	Proiectul a vizat crearea unui mediu educativ de formare a personalității tânărului democratic prin reflectarea valorilor drepturilor omului	Colegiul Național «Mihai Eminescu» Colegiul Tehnic « Aurel Vlaicu », Baia Mare	Director Prof.Crăciun Marius Director adj.Mone Rodica Consilier educativ prof.Ciumău Maria Prof. Buda Claudia Prof.Szebeni Laura Prof. Nan Lavinia	10 decembrie 2018	Elevii instituțiilor partenere



17.	“Crăciun Latin” - proiect de parteneriat educațional cu Biblioteca Județeană „Petre Dulfu”, Baia Mare, CCD MM, Brutăria Andana Pan SRL, Baia Mare	Scopul proiectului a fost afirmarea, cunoașterea și promovarea obiceiurilor și tradițiilor de Crăciun	Biblioteca Județeană „Petre Dulfu”, Baia Mare CCD MM	Director Prof.Crăciun Marius Director adj.Mone Rodica Membrii catedrei de limbi roamnice	3 decembrie-21 decembrie 2018	Elevi din clasele IX, XII de la C.N. « Mihai Eminescu »
18.	“E iar vremea colindelor!...” –proiect educațional	Activitatea a avut ca scop principal crearea cadrului propice pentru a le permite elevilor exprimarea talentului și a creativității pe o temă dată și anume Sărbătorile de iarnă.	Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Director Prof.Crăciun Marius Director adj.Mone Rodica Consilier educativ prof.Ciumău Maria Prof. Monica Clițan	20 decembrie 2018	Elevi, profesori din cadrul instituției, părinți, comunitatea locală
19.	“Eminescu pentru toți” - proiect educațional	Crearea unei deschideri cultural-literare penru elevi, omagierea poetului național	Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Director Prof.Crăciun Marius Director adj.Mone Rodica Consilier educativ prof.Ciumău Maria Membrii	Ianuarie 2019	Elevi din clasele IX, XII de la C.N. « Mihai Eminescu »



				catedrei de limba română		
20.	“Mai multă educație muzicală în școli” - proiect de parteneriat educațional cu Școala Gimnazială”George Coșbuc”, Fundația Cantus Mundi România	Atelier de lucru ce a vizat formarea unor abilități de evaluare și diagnosticare a nevoilor elevilor în sfera educației muzicale	Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Director Prof.Crăciun Marius Director adj.Mone Rodica	2 februarie 2019	90 profesori pentru învățământul primar
21.	“Familia în scurtmetraje românești” - proiect de parteneriat educațional cu Asociația „Maramureș pentru viața de familie”	Scopul proiectului a fost colaborarea în vederea informării elevilor în legătură cu consecințele unui comportament inadecvat și libertin, pregătirea tinerilor pentru viața de familie, gestionarea conflictelor,etc.	Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Director Prof.Crăciun Marius Director adj.Mone Rodica Consilier educativ prof.Ciumău Maria Diriginti	12 martie 2019	100 de elevi din clasele IX, XII de la C.N. « Mihai Eminescu »
22.	“Let’s celebrate the European Heritage” - proiect de parteneriat educațional cu AIST Baia Mare	Scopul proiectului a fost stimularea multiculturalității și implicarea activă a tinerilor în viața comunității, facilitarea însușirii unei gândiri și a valorilor europene	Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Director Prof.Crăciun Marius Director adj.Mone Rodica Consilier educativ prof.Ciumău Maria Membrii	Martie-iunie 2019	Elevi din clasele IX, XII de la C.N. « Mihai Eminescu »



				catedrei de limbi germanice		
23.	« Ziua Porților deschise în centrele sociale din Municipiul Baia Mare »- parteneriat cu Direcția de Asistență Socială Baia Mare	Proiect constând în diseminarea serviciilor furnizate de centrele sociale în comunitate, promovarea drepturilor copiilor, creșterea gradului de informare și cunoaștere cu privire la drepturile copiilor	DAS Baia Mare	Director Prof.Crăciun Marius Director adj.Mone Rodica Consilier educativ prof.Ciumău Maria	19 martie 2019	15 elevi din clasele IX, XII de la C.N. « Mihai Eminescu »
24.	« LE FRANÇAIS EST UNE CHANCE »- proiect de parteneriat educațional cu Biblioteca Județeană « Petre Dulfu », Baia Mare, Colegiul Tehnic „Anghel Saligny”, Baia Mare, Colegiul Tehnic „George Barițiu”, Baia Mare, “Hipermarket Cora”, Baia Mare	Activitatea a avut ca scop principal celebrarea Zilei Internaționale a Francofoniei-20 Martie și celebrarea limbii franceze ca șansă	Biblioteca Județeană « Petre Dulfu », Baia Mare	Director Prof.Crăciun Marius Director adj.Mone Rodica Consilier educativ prof.Ciumău Maria	20-25 martie 2019	100 de elevi din clasele IX-XII, din cadrul Instituțiilor partenere
25.	« MASS-MEDIA CA FACTOR EDUCATIV. DE LA ALFABETIZAREA DIGITALĂ LA COMPETENȚELE MEDIA » -proiect de parteneriat educațional cu	Activitatea a avut ca scop principal formarea și dezvoltarea competențelor media în rândul elevilor.	Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca – CUNBM, Graiul Maramureșului, Baia Mare,	Director Prof.Crăciun Marius prof. Rodica Mone Prof. Maria Ciumău	18-22 martie 2019	100 de elevi din clasele IX-XII de la C.N. « Mihai Eminescu »



	Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca – CUNBM, Facultatea de Jurnalism Și Științele Comunicării Graiul Maramureșului, Baia Mare, TL+ Maramureș		TL+ Maramureș	Prof. Mihaela Popan Prof.dr. Ileana Vasilescu Prof. Anca Gavra		
26.	“ Caravana UBB ”- proiect de parteneriat educațional cu Organizația Studenților din UBB Cluj-Napoca	Activitatea a avut ca scop principal prezentarea ofertei educaționale a Universității Babeș-Bolyai și oportunitățile de voluntariat din Cluj-Napoca	Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Prof.Crăciun Marius prof. Rodica Mone Prof. Maria Ciumău Diriginții claselor a XII-a	Martie 2019	Elevii claselor a XII-a de la C.N. « Mihai Eminescu »
27.	“ NIVEA Like Yourself ”- proiect de parteneriat educațional cu Highlight Agency SRL Sibiu	Sensibilizarea elevilor față de importanța adoptării unu stil de viață sănătos și a îngrijirii fizice	Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Director Prof.Crăciun Marius prof. Rodica Mone Prof. Maria Ciumău Diriginți	4 aprilie 2019	Elevi din clasele IX, XII de la C.N. « Mihai Eminescu »
28.	“ Dezvoltarea abilităților de viață: Comunicare, sinceritate, onestitate și leadership etic ”- proiect de parteneriat educațional cu Fundația Sacro Cuore Baia Mare	Sensibilizarea elevilor față de importanța comunicării în limba engleză	Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Director Prof.Crăciun Marius Director adj.Mone Rodica Membrii catedrelor de limbi romanice și germanice	15-19 aprilie 2019	Elevi din clasele IX, XII de la C.N. « Mihai Eminescu »



29.	„Educație juridică în școli” - proiect de parteneriat cu ISJ MM și Baroul Maramureș	Scopul proiectului a fost în desfășurarea unor activități de educație juridică	Colegiul Național «Mihai Eminescu»	Dir., prof. Marius Crăciun Dir.adjunct, prof. Rodica Mone Toți diriginții claselor IX-XII	martie 2019	Elevii claselor IX-XII
30.	„Cuvânt în lume” -festival Internațional în parteneriat cu CCD MM, Complexul muzeal „Vasile Lucaci”, Șișești, DJST, Cenaclul Literar „Petre Dulfu”, Fundația Culturală „Bona Fide”, Fundația „Mihai Eminescu”, Școala Gimnazială „Vasile Lucaci”, Șișești	Scopul proiectului a fost prezentarea poeziilor consacrați din spațiul maramureșean și promovarea creațiilor artistice ale elevilor Colegiului Național «Mihai Eminescu» și ale elevilor Școlii Gimnaziale „Vasile Lucaci”, Șișești	Complexul muzeal „Vasile Lucaci”, Șișești	Prof. Loredana MOLNAR, prof. Cristina RETTEGI,	1 mai-31 mai 2019	Elevi din școlile partenere

Întocmit de prof. **Maria CIUMĂU**, Consilier Educativ, anul școlar 2018/2019